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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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Aktuálnost problematiky, originalita práce 

. 
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 Autorka, pro svou bakalářskou práci, zvolila téma informovanosti studentek píseckého gymnázia o 

antikoncepci, jejích jednotlivých typech a vedlejších účincích. Na základě pěti doplňujících hypotéz, si 

předsevzala vytvořit pro studentky edukační leták, který jim poskytne a doplní přehled patřičných 

informací. 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 

domácích i zahraničních literárních pramenů 
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 Studentka zpracovala bakalářskou práci samostatně, od počátku sledovala stanovený cíl. V teoretické 

části, studentka doložila z odborné literatury, nejen historické poznatky o antikoncepci, anatomii 

pohlavní soustavy ženy, nýbrž i přehled všech současných, dostupných antikoncepčních metod a 

sexuální výchově ve školách. Ke zpracování autorka použila dostačující seznam použité literatury, 

čítající 22 knižních a internetových zdrojů.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

 

Teoretická část je zpracována přiléhavě, přehledně a tematicky se vztahuje k dané problematice.  

4 

 

 Pro získání dat v praktické části, studentka použila metodu výzkumu kvantitativního typu, pomocí 

vytvořeného anonymního dotazníku. Dotazník obsahoval otevřené i uzavřené otázky, k jeho distribuci 

studentka využila internetových stránek, https://my.survio.com/, které rozeslala do všech 

ročníků zvoleného gymnázia. Veškeré otázky, obsažené v dotazníku, jsou zaměřené na znalost 

antikoncepčních metod a byly určeny pro studentky věkové kategorie 15 – 19 let. 

 Cíl práce byl naplněn, sledovaný vzorek respondentek je vyhovující a dostatečný. Kladně hodnotím, 

že součástí bakalářské práce je i edukační leták, obsahující konkrétní instrukce, které je možné využít 

v praxi. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 

dodržení publikační normy 

 

3 

 Rozsah bakalářské práce obsahuje 50 stran a přílohy. 

Velmi dobrá jazyková a stylistická úroveň, grafické zpracování je jednoduché. 

Publikační normy jsou dodrženy.  

 

https://my.survio.com/
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Poznámky, 

doplňky 

posuzovatele:    

 

 
Otázky k 

obhajobě: 

Zamýšlíte pokračovat v edukaci studentek a poskytnout informační leták i 

budoucím studentům/studentkám píseckého gymnázia? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  k obhajobě  

 
   

    

    

 
Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře 

Maximálně možná  jedna "nulová" 

položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


